
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會環境事務委員會展出前往南韓進行職務訪問的照片、紀念品及刊物（附圖）

立法會環境事務委員會南韓海外職務訪問團今天（四月十七日）在立法會綜合大樓宴會廳展出在訪問期間拍攝的照片和接獲的紀念品及刊物，並開放予傳媒參觀。訪問團團長何秀蘭議員聯同訪問團其他成員向傳媒簡介了是次訪問的情況。環境局局長黃錦星亦出席了今天的活動。

有關的照片、紀念品和刊物會於明天（四月十八日）繼續在綜合大樓宴會廳展出。其後，該些照片和刊物會在綜合大樓地下的展覽區及立法會圖書館展出，供公眾人士參觀。

環境事務委員會是於今年四月一日至五日前往南韓進行為期五天的海外職務訪問，考察南韓各方面的廢物管理經驗，包括源頭減廢、資源回收及處理設施。

完

二〇一三年四月十七日（星期三）



立法會環境事務委員會南韓海外職務訪問團在立法會綜合大樓宴會廳展出在訪問期間拍攝的照片和接獲的紀念品及刊物。(右起) 劉慧卿議員、莫乃光議員、謝偉銓議員、郭偉強議員、黃碧雲議員、毛孟靜議員、范國威議員、何秀蘭議員(訪問團團長)及環境局局長黃錦星在活動中合照。



立法會環境事務委員會南韓海外職務訪問團團長何秀蘭議員（左一）向傳媒簡介是次訪問的情況。